Verkehrsunfall mit zwei verletzten Personen in Dudingen

Gestern Nachmittag kam es auf dem Staudamm von Schiffenen zu einem Verkehrsunfall mit
zwei Fahrzeugen. Beide Fahrzeuglenkerinnen wurden leicht verletzt ins Spital gebracht. Der
Verkehr wurde wéhrend einer guten Stunde einseitig gefihrt.

Sonntag, 10. Juni 2018, um zirka 16h15 fuhr eine 64-jahrige Frau mit ihrem Auto von
Kleingurmels in Richtung Didingen. Auf dem Staudamm von Schiffenen, infolge
Schl&frigkeit, kollidierte sie seitlich mit dem Auto einer 20-jahrigen, korrekt von Didingen
herfahrenden Frau. Letztere prallte daraufhin zweimal gegen die Leitplanke, bevor das
Fahrzeug auf der Gegenfahrbahn zum Stillstand kam.

Beide Frauen wurden leicht verletzt mit der Ambulanz ins Spital transportiert.

Der Verkehr wurde einspurig gefiihrt und konnte nach einer guten Stunde wieder freigegeben
werden.
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http://www.fr.ch/pol/de/pub/aktuelles.cfm?fuseaction pre=Detail&News|D=64894
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/ Objekt-Information
Antennenstandorte GSM
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Antennenstandorte 3G (UMTS)

Sendeleistung (ERP) Mittel
L) 2'580'414.000, 1"192711.000

Antennenstandorte 4G (LTE)

Sendeleistung (ERF) Mittel
L) 2'580'414.000, 1"192711.000

- 561 (s
Gri%oin’)e AN
=X J/

.
o\ *

Profil erstellen

S Gge i



ineal

Linie  Pfad

strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlénge: 885,47 Meter v
.&nge am Boden: 886,33
Richtung: 112,28 Grad
[] Mausnavigation Speichern Loschen

Sender bei Haymoz Holzbau hat SR zum Damm:
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Gross Gurmels 2018-05-13 - 2018-06-11
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Wolkenbedeckung
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